

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	ECAS_nmazurkk
NO_DOC_EXT:	2017-092493
SOFTWARE VERSION:	9.5.4
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	katarzyna.mazurkiewicz@cpe.gov.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Usługi

#### Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Centrum Projektów Europejskich  
ul. Domaniewska 39 a  
Warszawa  
02-672  
Polska  
Osoba do kontaktów: Katarzyna Mazurkiewicz-Błasiak  
Tel.: +48 223783111  
E-mail: [przetargi@cpe.gov.pl](mailto:przetargi@cpe.gov.pl)  
Faks: +48 222019725  
Kod NUTS: PL  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: <https://www.cpe.gov.pl>

#### Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
Produkcja, oznakowanie i dostarczenie do siedziby Wspólnego Sekretariatu Programu Współpracy INTERREG Polska-Saksonia 2014-2020 we Wrocławiu materiałów informacyjno-promocyjnych, przeznaczonych do pro  
Numer referencyjny: WA.263.37.BG.2017
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
39294100
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**  
Produkcję, oznakowanie i dostarczenie do siedziby Wspólnego Sekretariatu Programu Współpracy INTERREG Polska-Saksonia 2014-2020 we Wrocławiu materiałów informacyjno-promocyjnych, przeznaczonych do promocji Programu podczas wydarzeń zaplanowanych przez Wspólny Sekretariat Programu Współpracy INTERREG Polska-Saksonia 2014-2020.

#### Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
07/07/2017
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
**Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:**  
**Login TED eSender: ENOTICES**  
**Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-072449**  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2017/S 104-207824](#)  
**Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 30/05/2017**

**Sekcja VII: Zmiany****VII.1) Informacje do zmiany lub dodania****VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 17/07/2017

Czas lokalny: 10:45

Powinno być:

Data: 19/07/2017

Czas lokalny: 10:45

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 17/07/2017

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 19/07/2017

Czas lokalny: 11:00

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**